

DIPLOMADOLGOZAT

TÓTH SZILÁRD
vezetés és szervezés MSc

Budapest
2023

A DIPLOMADOLGOZAT TARTALMI KIVONATA

A dolgozat címe: Munkavállalói kompetenciák szerepe és lehetőségei a munka világában

Készítette: Tóth Szilárd

Szak, képzési szint és tagozat megnevezése: Vezetés és szervezés mesterképzési szak, üzletviteli tanácsadás szakirány

Tanszék/Intézet megnevezése: Agrár- és Élelmiszergazdasági Intézet

Belső témavezető: Dr. Suhajda Csilla Judit, egyetemi docens

Külső témavezető: -

Dolgozatom és kutatásom alapja a saját pályaválasztási és munkatapasztalatomból eredeztethető. Igényként merült fel részemről egy rövidtávú, kompetencia alapú munkatapasztalat szerzési programban való részvétel, mely a dolgozat készítésekor nem létezik.

Célul tűztem ki tehát, hogy a vonatkozó szakirodalmak alapján alátámasszam a gyorsan változó világunkban a különböző kompetenciák szerepének szükségességét, a folyamatosan változó munkáltatói kompetencia igények azonosítását, valamint a kompetenciaszerzés tendenciáinak ismertetését. Az önálló kutatásnál céлом volt a fent említett program munkavállalói pozitív megítélésének igazolása, valós létjogosultságának bebizonyítása és bizonyos részletkérdéseinek alátámasztása.

A hipotéziseimet egy online, önkéntesen kitölthető kérdőív statisztikai programokkal történő kielemezésével vizsgáltam. Azokat három gondolatmenet mentén építettem fel, melyek a program alapelveire vonatkozó tapasztalatok, attitűdök, valamint annak részleteibe menő lebonyolítási menete. A hipotéziseken túl két, az irodalomkutatásban feldolgozott kutatás alapján kompetenciamodelleket állítottam fel, melyeket bizonyos szempontok szerint mértem, majd párhuzamba állítottam a program által vélt hatásokkal.

Következtetésként vontam le, hogy a programmal szerezhető előnyök az irodalomkutatásban feltüntetett, nélkülözhetetlen kompetenciákkal egybevágnak, valamint a válaszadók sem elutasítók a részvételre. Javaslatként fogalmaztam meg a programban résztvevő további felek szempontját figyelembe vevő kutatások lefolytatását.